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	Enigme 1 :

1)  Vous pouvez former des triangles en utilisant plusieurs triangles.

2)  Vous pouvez former des triangles en utilisant 1 triangle, 4 triangles ou 9 triangles
	
	Enigme 2 :

1)  Les tyrannosaures ont 2 pattes et les stégosaures ont 4 pattes.

2)  Il y a plus de stégosaures que de tyrannosaures.

3)  Il y a 2 fois plus de stégosaures que de tyrannosaures.

	Enigme 3 :

1)  Il faut effectuer une addition, une multiplication et une soustraction.

2)  Il faut utiliser des parenthèses pour faire apparaître une priorité opératoire.
	
	Enigme 4 :

1)  Faire un schéma
2)  Donner le début de l’arbre.

	Enigme 5 :
1)  Suivre le chemin indiqué
2)  Points à égale distance = médiatrice
	
	Enigme 6 :
1)  Tracer une demi-droite graduée
2)  Placer les points d’abscisses données
3)  Pour placer les nombres sur la demi-droite graduée, il faut mettre deux chiffres après la virgule.

	Enigme 7 :
1)  Ranger les angles dans l’ordre croissant.
2)  Dans les livres documentaires
	
	



